

Связь школьного музея с различными учреждениями , общественными организациями.

С каждым годом музей становится местом научной, просветительской, экскурсионной работы , центром изучения вопросов культурно-исторического наследия. Это обстоятельство налагает определённую ответственность на ребят и учителей, занимающихся музейной работой, открывает новые перспективы. Работа музея носит общественный характер, делает её продуктивной , развивает инициативность и обязательность ,так как нам приходится иметь связи с различными учреждениями, выполняя научно-исследовательские работы на основе музейных материалов.

На данном этапе осуществляется связь школьного историко-краеведческого музея с различными организациями. Это прежде всего :

- Кабардино-Балкарская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов в лице председателя М.Х.Шихабахова.
- Национальная Ассоциация объединений офицеров запаса Вооружённых сил РФ «Мегапир» в КБР в лице руководителя Ж.Д.Атаева .
- Баксанская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда ВС и правоохранительных органов в лице Р.М.Бжекшиева.
- Администрация с.п.Кишпек,
- ДК с.п. Кишпек . Использует личные архивы жителей села.

Мы гордимся, что имеем возможность работать с разными организациями. Это делает работу школьного музея более продуктивной, развивает интерес учащихся к истории своей малой Родины, развивает их кругозор.

